



В марте-апреле 2016 г. в нашем поселке состоялся XV городской фестиваль-конкурс народного творчества «Северное сияние - 2016». Который завершился традиционным гала-концертом. В этом году фестиваль-конкурс был посвящен празднованию 100-летия г. Мурманска.

Участниками «Северного сияния» стали более 300 человек в номинациях «Хореография», «Вокально-хоровое искусство», «Художественное слово», «Инструментальное мастерство», «Литературно-музыкальная композиция» и «Оригинальный жанр». **Конкурс проходил в три этапа:** - отборочный тур; - итоговый тур;

- церемония награждения.

В нашем детском саду отборочный тур прошли три творческих номера. Которые затем заняли призовые места.

I место получили ребята средней группы с номером «Ложкари», II место заняли ребята подготовительной группы выступавшие с номером «Десантники», III место получили дети старшей группы 2 исполнявшие военный танец «Граница»

Выступление на большой сцене для каждого ребенка это очень волнительно. Но наши ребята не растерялись, показали весь свой талант и мастерство. Каждый ребенок сиял на сцене как маленькая звездочка! И конечно самым приятным для ребят стало награждение. Ребята были награждены почетными грамотами и кубками.

Мы поздравляем наших ребят и их руководителей с заслуженной победой, и желаем дальнейших творческих успехов!



